
jsme na začátku prosince, za-
číná advent. Rozsvícené vá-
noční stromky již tradičně zdo-
bí každou obec. V  Manětíně 
rozsvícení stromku proběhlo v ne-
děli 27. 11. 2022. Začínalo se ve  
14 hodin vánočním jarmarkem. Zde 
bylo možné zakoupit malé dárky 
a příjemně si popovídat u stánků 
s občerstvením. Po půl páté došlo 
na rozsvícení vánočního stromku. 

Děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ si pro všechny přítomné 
připravily krásná vystoupení, která jen podpoři-
la nastolenou sváteční atmosféru. Za to děkuji 
vystupujícím a jejich paním učitelkám. Podě-
kování patří také všem, kteří se podíleli na pří-
pravě, průběhu a úklidu jarmarku a celého pro-
stranství předzámčí. Akci podpořila částkou 
20 000 Kč Skupina ČEZ.
Teď začněme postupně, co vše se povedlo 
udělat v listopadu.
Ve středu 2. listopadu proběhlo ustavující za-
sedání shromáždění zástupců mikroregionu, 
kde se uskutečnila volba předsedy a dalších 
orgánů mikroregionu.
V úterý 8. listopadu se sešlo více než 100 seni-
orů z Manětína a všech obcí, včetně seniorů ze 
Štichovic a Křečova, na pravidelném setkání, 
které se uskutečnilo v KD Manětín.  Na setkání 
převládala dobrá nálada, která byla podpoře-
na vystoupením hudební skupiny MM Music. 
Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a or-
ganizaci tohoto setkání.

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287prosinec 2022

MANĚTÍNSKÝ
ZPRAVODAJ
XLVIII. ročník

Vážení spoluobčané,

Kamil hanus, starosta města
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Ve středu 9. listopadu proběhlo za účasti zástupců měs-
ta, stavebního dozoru a zástupce zhotovitele předání 
stavby zasíťování v lokalitě Z3. Všechny práce jsou již 
dokončeny. Bylo nalezeno několik drobných nedostatků, 
po jejich odstranění bude provedena kolaudace.
Tradiční akce ochotnických divadelníků Manětínský 
divadelní podzim se uskutečnila po covidové pauze od 
18.11. do 20. 11. v KD Manětín. Zaplněný kinosál na 
všechna představení byl největší odměnou pro organi-
zátory i účinkující. Všem děkuji za organizaci celé akce 
a všichni už se těšíme na další, již 12. ročník.
V průběhu listopadu začaly práce na budoucí učebně 
dílen v ZŠ Manětín. Nové rozvody elektřiny, nové rozvody 

vody a odpadů, výměna radiátorů, opravy stěn a stropu. 
Chybí zhotovení nové podlahy, na její provedení si ne-
cháváme zpracovat nabídky a bude provedena v lednu 
2023. Zároveň dochází k úpravě stěn na chodbě před 
učebnou.
Do střediska technických služeb byl přivezen nový kotel 
na tuhá paliva. Probíhá instalace, zprovoznění proběhne 
v nejbližších dnech. Dále byla provedena oprava top-
ného kanálu mezi hlavní budovou a technickou halou.
V Mezí byly vyčištěny otevřené strouhy, odvádějící vodu 
z návsi. U hasičárny byla opravena a natřena vrata.
Ve Stvolnech byla vyčištěna odtoková strouha.
Na Rabštejně nad Střelou došlo k opravě cesty na ranč.

Čistírna odpadních vod a připojování na 
ni – od konce října se pracuje na připojení 
obecních domů. Byly připojeny dům DPS 
221, další dům DPS 30, dále č.p. 29. V sou-
časné době probíhá připojení č.p. 150. 
Je vidět i velká snaha majitelů nemovitostí 
v Manětíně, od začátku listopadu přibylo 
41 připojených a další na přípojkách pra-
cují. Situace se zlepšuje i na samotné ČOV, 

kde se sledovaná čísla příjemně zvyšují. 
Děkuji všem, kteří naši výzvu vyslyšeli a již 
se připojili.
Zároveň apeluji na všechny, kteří ještě při-
pojeni nejsou. Věřím, že své nemovitosti co 
nejdříve připojíte, a tak se vyhnete možným 
sankcím.  
Ještě jedno důležité upozornění. V násle-

dujícím svátečním období bude probíhat více smažení 
pokrmů. Prosíme, olej a jiné tuky v žádném případě 
nevylévejte do odpadu, dochází tím ke zbytečným pro-
blémům. Použitý olej a ostatní tuky přelejte do PET ná-
doby a odneste do nádob k tomu určených na sběrných 
místech tříděného odpadu. 
Na závěr mi dovolte, abych Vám všem popřál klidné 
a pohodové vánoční svátky, které si užívejte se svými 
nejbližšími a do Nového roku vykročte tou správnou 
nohou plni zdraví, sil a spokojenosti. 
Zasedání zastupitelstva města se bude konat 14. 12. 
2022 od 18 hodin v KD Manětín.

Setkání seniorů – listopad 2022
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Pečovatelská služba Manětín

Jitka Denková

Poděkování
Panu Jiřímu v jeho původním bytě na Židovně vyho-
řela elektřina a nakonec se ukázalo, že oprava bytu 
bude o dost rozsáhlejší, než se čekalo. Musel proto 
do provizorního bydlení, které ale bylo hodně nevyho-
vující. Díky městskému úřadu a pečovatelce Hance 
Possoltové se ho podařilo přestěhovat do druhého 

domu s pečovatelskou službou, do bytu, který se 
povedlo v rekordním čase zrekonstruovat, včetně 
pořízení nového lina a kuchyňské linky od města 
Manětín. Pan Jiří má z nového bydlení velkou radost 
a my ještě jednou děkujeme městskému úřadu za 
velkou pomoc.

Den otevřených dveří
Letos u nás po delší době, v pondělí 3. října, opět 
proběhl Den otevřených dveří. V jeho rámci pokaždé 
pořádáme pro naše klienty promítání seriálu CPOS, 
Drahokamy času, který představuje zajímavé životní 
příběhy klientů naší organizace a který si všichni 
velmi oblíbili. Dámy, které přišly, byly moc spokojené 
a už se těší na další společné posezení, doufáme, že 
v ještě hojnějším počtu.  

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožíva-
jív tomto měsíci životního jubilea. Přejeme všechno 
dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let!  
Jubilanti v měsíci prosinci: Vlasta Prostředníková 
(86 let) Mezí, Jiří Trinner (85 let) Manětín, Eva Ou-
tolná (85 let) Manětín.

Blahopřejeme
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Dne 27. 10. 2022 proběhla v naší školce akce s názvem                    
„STRAŠIDELNÁ ŠKOLKA“. Děti měly za úkol procházet 
zámeckým parkem a s přispěním pohádkových bytostí 
řešit jednoduché úkoly. Za splněné úkoly následovala 
sladká odměna, drobné dárečky a diplom za stateč-
nost. Prostory zámecké zahrady poskytl pro tyto účely 
kastelán p. Karel Mašek, za což mu velice děkujeme.
Poděkování náleží i p. Miroslavu Karasovi za jeho spon-
zorský dar, věnovaný pro tuto akci a p. Lence Burdové za 
omalovánky pro děti. Nesmíme však zapomenout ani 

na dobrovolné pomocníky, 
kteří v kostýmech pohád-
kových bytostí zpříjem-
ňovali dětem plnění úkolů 
během jejich cesty. 
Hlavní poděkování ale 
patří třiceti dětem, které 
v kostýmech a s lampiony 
v ruce přispěly k příjemné-
mu zážitku, na který budou 
společně s přítomnými 
rodiči i pracovníky školky 
dlouho vzpomínat.

Lampionový průvod v Mateřské škole Manětín –  
Strašidelná školka

Kamila Nágrová 
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Městská knihovna Manětín

Alena Fišerová

Milí čtenáři, rok utekl jako voda a z knihovny Vám přeje-
me především klidné prožití VÁNOC a abyste je strávili 
v kruhu svých nejbližších. Pokud mezi dárky nenalez-
nete knihu, kterou jste si přáli, nezoufejte a podívejte 
se do našeho ON-LINE KATALOGU: 
https ://katalog.manetin.cz/ 
Knihovna je pro Vás otevřena do středy 21. 12. 2022. 
V období ADVENTU máme pro každého návštěvníka 
přichystaný malý dáreček pod naším netradičním vá-
nočním stromečkem. Přijďte se podívat.
Vánoční dílnička v knihovně – 14. a 15. prosince (14.00 
–15.00) budeme v knihovně vyrábět malé náměstíčko. 
Domky a domečky, které si nakonec rozsvítíme a vy-
stavíme v knihovně. Přijít může každý, kdo rád stříhá, 
lepí a tvoří!
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: V tuto chvíli již 
jsou všechna místa obsazena, ale můžete se přihlásit 
jako náhradníci. 1–2 děti bych mohla připojit mimo 
projekt. Pro děti již jsou připraveny UVÍTACÍ DÁRKOVÉ 
BALÍČKY, ale hlavně spousta aktivit a informací. V únoru 
2023 se poprvé setkáme v knihovně. Přesné datum 
bude včas zveřejněno. Již se velice těším na společné 
schůzky a doufám, že se nám podaří vytvořit opět tak 
báječnou skupinu, jako tomu bylo v minulém období.
Soutěž pro děti – ZOO: Děti, překontrolujte si počet 
získaných tlapek. Nechybí Vám 1–2 razítka? Požádejte 
nás o kontrolu u výpůjčního pultu. Možná jste neměli 
vždy průkazku u sebe a můžeme Vám doplnit chybějící 
tlapku podle záznamu v PC . Vstupenku do ZOO Plzeň 
získá každý, kdo splní podmínky do 21. 12. 2022! 
Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Táňa Keleová-Vasilková  – Manželky po letech
Anne Jacobsonová – Ateliér Rosen. 
Modistky z Tržní uličky

Lars Kepler – Pavouk
Evžen Boček – Aristokratka pod palbou lásky
Joy Fielding – Slepá ulička
Petr Mazný – Západní Čechy : 77 romantických, dob-
rodružných a tajemných míst 
pro děti: 
Ilona Eichlerová – Logopedické hádanky 2
Marka Míková – Kabát a kabelka
Tanya Stewner – Alea, dívka moře. Řeka zapomnění 
Petra Martišková – Léto s frajerem
Vladimír Chvátil – Krycí jména: přísně tajná hra se slovy
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/ 

„Kultura občanům regionu“ Projekt je zaměřen na seni-
ory a nabízí, mimo jiné, možnost návštěvy divadelních 
představení ve VELKÉM či NOVÉM DIVADLE V PLZNI. 
Každý senior může mít s sebou svůj doprovod. Dopravu 
hradí město Manětín. Nabídka plánovaných předsta-
vení:  NEDĚLE 5. 2. 2023 od 14.00 – 
NETOPÝR / ND (290–350 Kč) 
NEDĚLE 9. 4. 2023 od 14.00 – 
KLAPZUBOVA JEDENÁCTKA / ND (270–330 Kč)
Další informace o knihovně a aktuality najdete na ad-
rese: https://manetin.knihovna.cz/

Manětínský divadelní podzim 2022, 18.–20. 11. 2022, KD Manětín

Alena Fišerová, ředitelka přehlídky Mdp 2022

Děkuji všem návštěvníkům přehlídky za báječnou 
atmosféru, kterou jste nám pomohli vytvořit. Dovolím 
si konstatovat, že všech 8 představení se opravdu 
moc povedlo a dle reakcí diváků soudím, že přehlídka 
celkově měla, po dvouleté nucené pauze, opět velký 

úspěch. Měli jsme zde jednu premiéru DS OSADA – 
„Černá komedie“ a novinkou bylo, že celou přehlídku 
monitoroval tým mladých nadějných reportérů pod 
vedením Romana Pekaře. Jejich práci můžete sledovat 
na Facebooku. Natáčela se všechna představení a ne-
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chybí ani rozhovory s režiséry a osobnostmi přehlídky. 
Fotografie z přehlídky viz poslední strana zpravodaje.
Pan starosta diváky opět pozval na báječné chlebíčky 
a víno. Město Manětín a KÚ Plzeňského kraje finančně 
podporují přehlídku od jejího počátku a bylo tomu 
tak i letos. Chtěla bych jim touto cestou poděkovat, 
stejně jako všem sponzorům přehlídky a také „Plo-
várně“, v čele s p. Marcelou M. za skvělou spolupráci. 
Občerstvení bylo bohaté, výborné a všeho bylo dost.
Letos je tomu právě 200 let, kdy se v Manětíně sehrálo 
1. OCHOTNICKÉ představení (1822). Byly to údajně 
„Berounské koláče“ a hrálo se v zámeckém divadle 
zapůjčeném od Jana Lažanského. Dovolila jsem si toto 
připomenout v zámeckém kostýmu v roli „princezny“, 
která mi roky unikala .  
Páteční zahájení bylo hodně veselé, a také jsme si 
připomněli milého člověka a regionálního spisovatele 
Roberta Drozdu. Jeho „muzireta“: Metternich nežil jako 
mnich, kterou nám přivezl DS Drahorád a PS Sagitta 

z Plas, byla báječná, poučná a veselá. Škoda, že nám 
nic podobného již Robert nenapíše. Naposledy jsme 
se s ním mohli potkat v pohádce, kterou z Plas přivezli 
v minulém ročníku MDP 2019.
Sobotní pohádka „Káča a peklo“ zaujala všechny děti 
i dospělé. Káča byla opravdu divoká a „vypraní“ čerti 
všechny přítomné pobavili . Však je děti moc pěk-
ně nakreslily v soutěži „Malý malíř“. Zapojilo se více 
než 35 dětí a v neděli byli přítomní účastníci soutěže 
odměněni na jevišti. Obrázky si můžete v lednu pro-
hlédnout v knihovně! 
Sobotní večer byl naplněn komediemi a završen SPO-
LEČENSKÝM VEČEREM v režii DS OSADA a kapelou 
„Kosmírný nesmír“. Mám radost, že diváci vydrželi 
a zpívali dlouho a vesele spolu s divadelníky…
Poslední poděkování míří kolegům DS MLASK Ma-
nětín, mojí rodince a všem, kteří pomáhali, ale hlavně 
naší zlaté Helence Kůsové, která je dobrou duší naše-
ho souboru a vždy se na ní můžeme spolehnout .  

je to již více než rok, co byl spuštěn zkušební pro-
voz ČOV v Manětíně. Cílem města je, aby se v době 
tohoto zkušebního provozu připojila převážná část 
nemovitostí v Manětíně. Bohužel, je ještě mnoho 
nemovitostí, které nejsou připojeny na kanalizační 
stoku. Připojení na kanalizaci se týká i nemovitostí 
na náměstí.
Mezním termínem pro zrealizování Vaší povinnosti 
připojit se na městskou kanalizaci zakončenou cen-
trální ČOV je konec roku 2022.
Město Manětín bude vlastníky jednotlivých nemovi-
tostí, kteří se dosud nepřipojili na obecní kanalizaci, 
upozorňovat na nedodržení povinnosti připojení dle 
kanalizačního řádu.
Dovolujeme si Vás upozornit, že Městský úřad Ma-
nětín má dle §3, odst. 8 zákona č. 274/2001 Sb., 
o vodovodech a kanalizacích, v platném znění, právo 
uložit vlastníkům nemovitostí povinnost napojit se 
na obecní kanalizaci, pokud je to technicky možné! 
Uvedenou povinnost lze vymáhat i exekučně.
Od všech, kteří do konce roku 2022 své připojení na 
kanalizaci nezrealizují, bude město dle schváleného 
platného kanalizačního řádu požadovat doklady o pl-
nění zákonných povinností spojených se zneškodňo-
váním odpadních vod, a to následujícím způsobem:
U žump či septiků budou požadovány doklady (fak-

tury) o jejich pravidelném vývozu. Četnost těchto 
vývozů bude určena individuálně - pro každou nemo-
vitost bude četnost vypočtena dle objemu přísluš-
ného septiku či žumpy a dle směrných čísel roční 
spotřeby vody, které stanovuje Vyhláška č. 428/2001 
Sb., v platném znění. Upozorňujeme, že vývoz lze 
uskutečnit pouze oprávněnými subjekty!
V případě domovních čistíren odpadních vod bude 
obec požadovat předložení platného povolení k vy-
pouštění odpadních vod do vod povrchových nebo 
podzemních a prokazatelné plnění podmínek tohoto 
povolení. Zejména sledování kvality vypouštěných 
odpadních vod – protokoly o provedených rozborech, 
kde je opět zákonnou povinností, aby odběry i rozbory 
byly provedeny pouze oprávněnou laboratoří!     
Upozorňujeme, že přepojení na obecní kanalizaci 
není možné samovolně. S každým vlastníkem ne-
movitosti musí být uzavřena smlouva o odvádění od-
padních vod, přípojka musí být převzata zástupcem 
města, a dále je třeba doložit platný doklad o vývozu 
žumpy, septiku či domovní čistírny vody. V žádném 
případě nesmíte přepustit obsah žump, septiků či 
domovních čistíren do kanalizace! V takovém přípa-
dě dojde k likvidaci ČOV, jejíž opětovné zprovoznění 
se pohybuje v řádech desetitisíců. Tyto náklady na 
zprovoznění ČOV spolu s náklady na užití dnes do-

Vážení občané,

Petr Severa 
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KINO SOKOL   

Tomislav Štika

Českým kandidátem na Oscara v kategorii cizoja-
zyčných filmů se letos stal dobový výpravný snímek 
IL BOEMO. Film s Vojtěchem Dykem v roli slavného čes-
kého skladatele byl natáčen mimo jiné v historických 
palácích Prahy, v Benátkách, Janově a také v Plasích. 
V pátek 23. prosince pozor na změnu promítacího 
času! Nejnovější českou pohádku NEJVĚTŠÍ DAR pro-
mítneme v 19 h, po tradičním předávání Betlémského 
světla na manětínském náměstí.  
Pátek, 9. 12.2022, 20 h 
Il BOEMO (životopisný, historický, ČR, Slovensko, Itálie, 
2022) Režie: Petr Václav, hrají: Vojtěch Dyk, Barbara 
Ronchi, Lana Vlady, Elena Radonicich, Lino Musella, 

Philippe Jaroussky, Cristia-
no Donati, Alberto Cracco
Historický velkofilm je in-
spirovaný skutečným pří-
během jednoho z nejvy-
hledávanějších hudebních 
skladatelů druhé poloviny 
18. století – Josefa My-
slivečka. Zavede diváka 
do slunné Itálie, kde My-
sliveček žil, tvořil, stal se 
legendou, ale také zemřel 
v zapomnění.

stupných technologií vedoucích k dopadení viníka, 
bude obec v plné výši požadovat po viníkovi!!! 
V případě, že jste již na novou kanalizaci připojeni 
a nedošlo k fyzické kontrole zaměstnancem města, 
požádejte město Manětín o uzavření smlouvy o od-
vádění odpadních vod a předložte příslušné podklady 
k uzavření smlouvy (doklad o likvidaci/vývozu odpad-
ních vod a fotodokumentaci z připojovacích prací).
Dále vás informujeme, že mnozí jste si prostřednic-
tvím města zamluvili revizní šachty, které jsou stále 
k zakoupení ve stavebninách firmy L.L.Trade, na ad-

rese Manětín 317, kde je i jmenný seznam zájemců.
V případě dotazů, týkajících se kanalizace, se obra-
cejte na místostarostu města Karla Maška 606 666 
429, nebo Petra Severu tel. 724 147 642.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín
V současné době mají přednost občané, kteří se při-
pojují na ČOV. Je sestaven pořadník, jak to kapacita 
dovolí, budeme podle něj pokračovat ve vývozech. 
Kontakt: Václav Franče 725 564 098.

Místní poplatky v roce 2023

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospo-
dářství (Obecně závazná vyhláška č. 1/2021) 
Roční poplatek ve výši 960 Kč platí fyzická osoba při-
hlášená ve městě a vlastník nemovité věci zahrnující 
byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která 
je umístěna na území města. Po úhradě si vyzvedněte 
známky na popelnice na městském úřadě. Do doby 
splatnosti poplatku platí registrační známky vydané 
v loňském roce. 
Poplatek ze psů (Obecně závazná vyhláška č. 5/2022)
Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, sazba poplatku 
v Manětíně činí 300 Kč za rok, druhý a další pes 450 Kč.
Sazba poplatku pro držitele psů v ostatních částech 
města kromě Manětína je 150 Kč ročně, druhý a další 
pes 225 Kč.

Důchodci, pokud je důchod jediným zdrojem jejich pří-
jmu, platí za jednoho psa maximálně 200 Kč ročně, za 
druhého a dalšího psa také 200 Kč ročně.

Nájemné z pozemků pronajatých městem občanům 
na základě nájemních smluv. 

Uvedené poplatky a nájemné jsou splatné do 31. břez-
na 2023 a je možné je uhradit: 
– bezhotovostním převodem účet město číslo  
246 820 690/0300 pod variabilními symboly, které 
jsou stále stejné, v případě potřeby Vám je sdělíme 
na telefonním čísle 373 392 258 (příp. do zprávy pro 
příjemce uveďte jméno, příjmení a adresu),
– hotově nebo platební kartou v pokladně města. 
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Pátek, 23. 12. 2022, Pozor změna! Od 19 h 
NEJVĚTŠÍ DAR (pohádka, ČR, 2022) 
Režie: Daria Hrubá, Marta Santovjáková Gerlíková
Hrají: Boleslav Polívka, Anna Po-
lívková, Chantal Poullain, Sabina 
Rojková, Radek Melša, Jiří Dvořák, 
Zuzana Slavíková, Petr Vančura
Hudba: David Stypka
V dávných dobách ovládali naši 
zemi pohanští bohové a bohyně. 
Nejen na Valašsku dobře známý 
bůh Radegast, ale plno jiných 
– dobrých... i  zlých, laskavých 
i hašteřivých, veselých i vážných. 
To jsou hrdinové pohádky Největ-
ší dar. A kromě nich také svérázní 
obyvatelé malé valašské vísky. Jak 
to dopadne, když se bohové za-
čnou plést do života lidem a lidé 
do života bohům? Zvítězí Morena, 
bohyně zimy, která na zemi přinese 
věčný led a mráz, nebo ji přemo-

hou bohyně jara, léta a podzimu? Dozví se nejvyšší 
bůh Svarožic o Morenině řádění včas a vrátí koloběh 
čtyř ročních období do rovnováhy? To všechno jsou 

otázky, na které vám přinese odpo-
věď pohádka Největší dar. Jedno 
vám ale prozradíme už teď! Ostat-
ním bohům se nakonec podaří Mo-
renu zastavit. Budou k tomu však 
potřebovat něco daleko silnějšího 
než svá kouzla. Pomůže jim jedna 
prostá valašská dívka, která má 
ten největší dar, na nějž ani More-
niny čáry nestačí! 

Vstupné na všechna představení 
je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program 
naleznete na webových stránkách: 
www.manetin.cz/mesto/kino
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Přáníčko z Mateřské školy Manětín

Koleda pro
Štědrušku 
Adventní čas již zahalil krajAdventní čas již zahalil kraj  
a proměnil Manětín v zimní to ráj.a proměnil Manětín v zimní to ráj.
Štědrušky z Chlumské stromeček strojí,Štědrušky z Chlumské stromeček strojí,
dobrůtky pro hodné dětičky mají.dobrůtky pro hodné dětičky mají.  

17. 12.17. 12.  
od 17:00od 17:00  

vstupné 180 Kč, děti do 15 let ZDARMA 
REZERVACE NUTNÁ na tel.:  731 148 639

V ceně vstupného dárek pro děti.

VI. ročník setkání u jesliček
v rabštejnském kostele Sedmibolestné Panny Marie

Otevřeno každý den od 24. 12. 2022 do 1. 1. 2023

v čase od 10:00 do 19:00 hod.

V sobotu 31.12. 2022 od 14:00 možnost komentované prohlídky 
kostela, děti si užijí tradic českých Vánoc. 

Dětičky, paní učitelky a paní školnice z Mateřské školy PASTELKA v Manětíně přejí všem občanům z celého 
MANĚTÍNSKA pohodový, klidný a příjemný adventní čas, šťastné, veselé a bohaté Vánoce a do nového roku 
2023 hlavně pevné a stálé zdraví!!!
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Z kultury, obchodu, sportu a další informace

Víceúčelové hřiště Manětín
Objednávky na tel. čísle 728 678 889.

Opakované veřejné projednání k upraveným částem 
návrhu změny č. 2 Územního plánu Manětín, za účasti 
dotčených orgánů, se koná dne 19. 12. 2022 (pondělí) 
ve 13.00 hodin se schůzkou pozvaných, v Kulturním 
domě v Manětíně, č.p. 253.

Kruh přátel hudby při městu Manětín srdečně zve na 
Vánoční koncert pěveckého souboru Sagitta Plasy – 
kostel sv. Jana Křtitele v Manětíně, 17. 12. 2022 od 
18.00 hodin.

Město Manětín nabízí k prodeji nástěnný kalendář 
na rok 2023 s malova-
nými obrazy Manětína 
a jeho částí, ve formá-
tu A3. Autorem je Ing. 
arch. Miloslav Micha-
lec. Cena kalendáře je 
100 Kč a můžete si jej 
zakoupit na městském 
úřadě nebo v knihovně.

ČRS MO Manětín uskuteční
PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ
23. 12. 2022 v 10:00
Manětín –  škarpa

Betlémské světlo 2022
Manětín 23. 12. 2022 v 18.00 hod na náměstí, v 19.00 
ve Stvolnech a 24. 12. od 10.00 do 12.00 v Četnické 
stanici Rabštejn nad Střelou.

Městský úřad Manětín bude od 23. 12. 2022 do 30. 12. 
2022 uzavřen.

Město Manětín pronajme nebytové prostory – 1 míst-
nost o velikosti 33 m², v 2. nadzemním podlaží domu 
č. p. 150 v Manětíně.

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského 
úřadu v sobotu 7. 1. 2023 od 14.00 hodin. Králičiny 
10 Kč. Výkup zajišťuje firma Růžena Kubešová, tel.: 
415 749 562, 723 763 418.

Z programu Muzea a galerie severního 
Plzeňska v Mariánské Týnici 
Koncert dechového kvinteta Alinde Quintet 
v sobotu 10. 12. 2022 od 19 hodin 
Nové číslo Vlastivědného sborníku 3/2022
Bližší informace ke všem akcím a stálé expozici na:
www.marianskatynice.cz
info@marianskatynice.cz
tel.: 373 396 410

Broušení-ostření
kotoučových, pásových, katrových pil. Kotouče s sk 
plátky videové, hanibal atd. Tel. 775 255 993.

MASÁŽE – Jitka Ščerbáková
+420 733 329 298
Reflexní masáž nohou
Sportovní a rekondiční masáž
Klasická švédská masáž
Klasická masáž
Aromamasáž, baňkování
Vše v pohodlí vašeho domova nebo Studio Tadeáš, 
Škroupova 638/2, Plzeň
Cena 500 Kč/hod, aromamasáž + 50 Kč 
Těším se na Vás!

Zemní a výkopové práce minibagrem
•	 základové pasy, inženýrské sítě, 
trativody, drenáže, ploty, bazény…
•	 pokládka zámkové dlažby 
(chodníky, příjezdové cesty)
•	 úprava zahrad a pozemků
•	 výkopové práce uvnitř budov, garáží …
(průjezdnost 75 cm širokým otvorem)
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vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne 
tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

•	 práce bagrem o hmotnosti 3 tuny, 
hydraulická svahovka, kátrováni zeminy.
Telefon: 737 815 229
email: Macek.ml-osz@email.cz 

Sběrný dvůr Nečtiny, 
kam mohou vozit odpady i občané našeho města: 
obsluha sběrného dvora 604 794 428 
e-mail: obec@nectiny.cz
Provozní doba: 
Pondělí:	   8.00 hod.–12.00 hod. 
Středa:	 12.00 hod.–17.00 hod.
Sobota:	   8.00 hod.–12.00 hod.
Sběrný dvůr v Nečtinech upozorňuje, že v souladu se 
zákonem o odpadech může převzít azbest (nebezpeč-
ný odpad) pouze zabalený (do pytlů, strečové folie, 
apod.) Azbest, který nebude zabalený nesmí obsluha 
na sběrný dvůr přijmout! 
(viz legislativa na www.manetin.cz)

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta.
Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel a majetku
•	 Stavební a penzijní spoření
•	 Hypotéky a další
Další pobočky, ve kterých náš tým najdete:
Třemošná, Plasy, Horní Bříza, Město Touškov, 
Plzeň-Bory
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Ze zahájení MDP 2022

DS TRUS Trnová

DS TYL Čistá

DS OSADA Horní Bříza

DS DRAHORÁD a PS SAGITTA Plasy

DS ŠTACE Kaznějov

DS LÍPA Hodovíz

Divadlo bez zákulisí Sokolov


